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ATA Nº 005/2024 
 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador CLAUDEMIR 

GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual 

foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem do Dia, 

sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 008/2024, de 08 de março 

de 2024, que “Institui o Programa de Auxílio Emergencial à Bovinocultura de Leite e Corte em 

razão da situação de emergência provocada pelo grande volume de chuva que atingiu o 

Município, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Matéria do Poder 

Legislativo: Projeto de Resolução nº 001/2024, de 5 de março de 2024, que “Aprova o Plano 

de Contratações Anual para o exercício de 2024 e dá outras providências”, aprovado por 

unanimidade. A seguir havendo inscritos para pronunciamentos  passou-se a palavra ao 

Vereador Darlei Lapazini que cumprimentou o Presidente, Colegas Vereadores, Assessora 

Jurídica, munícipes e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. Inicialmente, comentou que no dia 6, 

quarta-feira passada, esteve no gabinete do prefeito, juntamente com a Suplente de Vereador 

Alda, o presidente do PMDB a Fernando Panosso e integrantes do grupo da Linha Albarello 

para a entrega de uma emenda de R$ 250 mil reais do Deputado Osmar Terra para aquisição 

de um trator e um carretão, onde foram prontamente atendidos pelo prefeito que se 

comprometeu a complementar, caso o recurso seja insuficiente. Agradeceu ao Deputado que 

já destinou várias emendas ao município, como a draga, entre outros, estando sendo pronto 

a ajudar o município. Solicitou uma atenção especial do setor de obras para as Linhas Zanatta, 

Novo Sobradinho e Sete de Setembro, pois os moradores tem sentido e reclamado um pouco 

sobre o abandono no cuidado com as estradas, reparos, bueiros que precisam ser feitos, 

melhorias e pequenos reparos em geral. Ato contínuo, o Vereador Tiago cumprimentou o 

Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. 

Mencionou sobre as emendas parlamentares articuladas para o município, como a do dia 

primeiro de marco, onde esteve no município o deputado federal Elvino Bohn Gass com uma 

emenda no valor de R$ 150 mil, sendo que na oportunidade novos recursos já foram 

solicitados para a agricultura. Comentou que também foi recepcionado no gabinete do 

prefeito, acompanhados de outras lideranças, o deputado Marcon, o qual anunciou mais uma 

emenda de R$ 400 mil reais para o município, o que representa nos últimos 15 dias, através 

desses dois deputados, que muito tem colaborado para o nosso município com outros 

recursos em outras áreas, angariando R$ 550 mil reais de emenda das parlamentares que 

auxiliarão o município na área da saúde e infraestrutura. Não tendo nada mais a tratar o 

Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, lembrando que a próxima Sessão Ordinária 



2 

 

ocorrerá no dia 26 de março, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 

por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 12 de março de 2024.  

LEONIR CASARIL - Presidente   

VALMOR LUÍS DE BONA - Vice- Presidente 

CLAUDEMIR GAMBIN - 1º Secretário 

JULIANO PAIANO - 2º Secretário 
DARLEI LAPAZINI  
EVERALDO DUARTE DA SILVA  
JULIO CÉSAR SPONCHIADO 
TIAGO STIVAL 
ROGERIO FICANHA 
 

 
 

                                   
 

 
                   

 
 

 


